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PasnoxeHue

nogoobpartb KpaTHOe 4YUCro

HaTb creaywoLwyro Tabnuuy
3Ha4YeHuu:



no)XeHua uymcna 25:

TEJIb JUIS Yuciia «25» - ato 16.
s gucia «9» - 3To 8,

1 MHOKUTCIb IJIA 4uciaa «1» - ato 1,

- Takum 00pazoM «25» - 5T0 CyMMa TpeX CllaraeMbIX:
16,8 u 1



pUMep
KM «13» Ha «238»:

3=8+4+ 1. Kaxxmoe u3 »tux
MHOXHUTH Ha 238

38= 952

38= 1904

52+1904=3094

3 x 238= 3094

. Ionyuaem: 13 x 238 =(8 +4 + 1) x 238 = 8 x 238
+4 %238+ 1 x 238 =3094.



















ne umdpbl

CIICHHUS B IMaMITH OyKBEHHBIX 0003HAaYCHHH U
yOBIBaHUS CYIICCTBYCT MHEMOHUYECKOE IIPABHUJIO:

~ Met Dapum Counsie Lumonsr, Xsarut Veewm Ix.
| CootBerctBeHHO M, D, C, L, X, V, 1




pbl Lndp:

3999 MMMCMXCIX



[’ cnocob ans sanucu
AX YNCern, Takux Kak 95

5 (V), moayunm 95 (VC)

bicsida (M), BEIUTEM _50 (L), momyuyum 950
encreue: 1950 — MLM Bmecto MCML



3allACHIBATh YHCIIO «YETHIPE» KaK
0 B XIX Beke, 70 3TOro HanboJee

| | , 3armuch «II1D». OmHako 3amich
» MOKHO BCTPETUTH YK€ B IOKYMEHTaX

ckpunta «Forme of Cury», narupyemsix 1390

. Ha nudepoOaarax yacoB B OOJIbIIMHCTBE

aeB TpaauIMOHHO uctoiib3dyercs «1111» BmecTo
1], mmaBHBIM 00pa3oM, IO A3CTETUYECCKUM
COOOpaXKEHUSIM: TAKOE HAIKCaHHe 00eCIIeYMBaET
BU3YaJIbHYIO CUMMETpHIO ¢ udpamu « VIID» Ha
IIPOTUBOMOJIOKHOU CTOPOHE, & MEPEBEPHYTYIO «1V»
IpoyecTh TpyaHee, uem «l11D».










